
1 - Vurder disse påstander om innsatsen din:

Jeg var motivert for studieinnsats i emnet før undervisningen startet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 1 9,09%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 5 45,45%

Svært enig (5) 2 18,18%

Ikke relevant (0) 1 9,09%

3,80

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,80 0,92 4,00

1 - Vurder disse påstander om innsatsen din:

Jeg møtte godt forberedt til forelesningene

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 2 18,18%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 4 36,36%

Svært enig (5) 1 9,09%

Ikke relevant (0) 2 18,18%

3,44

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,44 1,01 4,00

1 - Vurder disse påstander om innsatsen din:

Jeg møtte godt forberedt til kursene

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 1 9,09%

Enig (4) 2 18,18%

Svært enig (5) 0 0,00%

Ikke relevant (0) 7 63,64%

3,00

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,00 1,41 3,50

2 - Omtrent hvor mange timer i snitt per uke brukes på egeninitierte studier i emnet (lese litteratur, gjøre oppgaver, delta i kollokvier og annet gruppearbeid, 
etc.)?

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar

1 (1) 2 18,18%

5 (5) 3 27,27%

6 (6) 2 18,18%

7 (7) 1 9,09%

10 (10) 2 18,18%

13 (13) 1 9,09%

6,27

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 6,27 3,66 6,00
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3 - Vurder disse påstandene. Jeg har hatt godt utbytte av følgende undervisningsformer:

Forelesninger

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 1 9,09%

Verken eller (3) 0 0,00%

Enig (4) 1 9,09%

Svært enig (5) 6 54,55%

Ikke relevant (0) 2 18,18%

4,11

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 4,11 1,54 5,00

3 - Vurder disse påstandene. Jeg har hatt godt utbytte av følgende undervisningsformer:

Forelesningsopptak

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 1 9,09%

Svært enig (5) 5 45,45%

Ikke relevant (0) 2 18,18%

4,00

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 4,00 1,41 5,00

3 - Vurder disse påstandene. Jeg har hatt godt utbytte av følgende undervisningsformer:

Kurs

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 0 0,00%

Svært enig (5) 0 0,00%

Ikke relevant (0) 8 72,73%

2,33

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 2,33 1,15 3,00

3 - Vurder disse påstandene. Jeg har hatt godt utbytte av følgende undervisningsformer:

Gruppearbeid med medstudenter

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 0 0,00%

Enig (4) 2 18,18%

Svært enig (5) 2 18,18%

Ikke relevant (0) 7 63,64%

4,50

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 4,50 0,58 4,50
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3 - Vurder disse påstandene. Jeg har hatt godt utbytte av følgende undervisningsformer:

Spørretimer

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 0 0,00%

Svært enig (5) 0 0,00%

Ikke relevant (0) 9 81,82%

3,00

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,00 0,00 3,00

3 - Vurder disse påstandene. Jeg har hatt godt utbytte av følgende undervisningsformer:

Muntlig dialog med faglærere

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 1 9,09%

Verken eller (3) 1 9,09%

Enig (4) 0 0,00%

Svært enig (5) 4 36,36%

Ikke relevant (0) 5 45,45%

4,17

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 4,17 1,33 5,00

3 - Vurder disse påstandene. Jeg har hatt godt utbytte av følgende undervisningsformer:

Skriftlig dialog med faglærere

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 1 9,09%

Enig (4) 2 18,18%

Svært enig (5) 1 9,09%

Ikke relevant (0) 7 63,64%

4,00

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 4,00 0,82 4,00

4 - Vurder disse påstandene om undervisning og arbeidsformer i emnet:

Dekket sentrale deler av pensum godt

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Sterkt uenig (1) 1 9,09%

Være uenig (2) 0 0,00%

hverken enig eller uenig (3) 3 27,27%

Bli enige (4) 3 27,27%

Helt enig (5) 4 36,36%

3,82

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,82 1,25 4,00

JUS563023H: JUS5630/JUR1630 23H Privacy and Data ProtecƟon-JUR1630 23H Undervisning - alleKurs:
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4 - Vurder disse påstandene om undervisning og arbeidsformer i emnet:

Hjalp meg forstå vanskelige begreper

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Sterkt uenig (1) 0 0,00%

Være uenig (2) 1 9,09%

hverken enig eller uenig (3) 2 18,18%

Bli enige (4) 3 27,27%

Helt enig (5) 5 45,45%

4,09

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 4,09 1,04 4,00

4 - Vurder disse påstandene om undervisning og arbeidsformer i emnet:

Oppmuntret meg til å tenke kritisk

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Sterkt uenig (1) 0 0,00%

Være uenig (2) 2 18,18%

hverken enig eller uenig (3) 1 9,09%

Bli enige (4) 4 36,36%

Helt enig (5) 4 36,36%

3,91

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,91 1,14 4,00

4 - Vurder disse påstandene om undervisning og arbeidsformer i emnet:

Ledet til godt gruppearbeid og gode diskusjoner

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Sterkt uenig (1) 0 0,00%

Være uenig (2) 3 27,27%

hverken enig eller uenig (3) 5 45,45%

Bli enige (4) 2 18,18%

Helt enig (5) 1 9,09%

3,09

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,09 0,94 3,00

4 - Vurder disse påstandene om undervisning og arbeidsformer i emnet:

Hjalp meg til å forstå sammenhenger mellom fagene og samfunnet/virkning i praksis

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Sterkt uenig (1) 0 0,00%

Være uenig (2) 0 0,00%

hverken enig eller uenig (3) 1 9,09%

Bli enige (4) 7 63,64%

Helt enig (5) 3 27,27%

4,18

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 4,18 0,60 4,00

JUS563023H: JUS5630/JUR1630 23H Privacy and Data ProtecƟon-JUR1630 23H Undervisning - alleKurs:
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4 - Vurder disse påstandene om undervisning og arbeidsformer i emnet:

Bidro til en god forståelse av det faglige innholdet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Sterkt uenig (1) 0 0,00%

Være uenig (2) 2 18,18%

hverken enig eller uenig (3) 2 18,18%

Bli enige (4) 4 36,36%

Helt enig (5) 3 27,27%

3,73

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,73 1,10 4,00

5 - Vurder disse påstander om undervisnings- og vurderingsformer i emnet:

Føre et godt fundert faglig resonnement

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 2 18,18%

Svært enig (5) 7 63,64%

Ikke relevant (0) 0 0,00%

4,45

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 4,45 0,82 5,00

5 - Vurder disse påstander om undervisnings- og vurderingsformer i emnet:

Jeg lærte å argumentere muntlig for et rettslig standpunkt på en tydelig og presis måte

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 2 18,18%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 1 9,09%

Svært enig (5) 2 18,18%

Ikke relevant (0) 3 27,27%

3,13

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,13 1,46 3,00

5 - Vurder disse påstander om undervisnings- og vurderingsformer i emnet:

Jeg lærte å argumentere skriftlig for et rettslig standpunkt på en tydelig og presis måte

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 2 18,18%

Verken eller (3) 1 9,09%

Enig (4) 4 36,36%

Svært enig (5) 2 18,18%

Ikke relevant (0) 1 9,09%

3,40

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,40 1,35 4,00

JUS563023H: JUS5630/JUR1630 23H Privacy and Data ProtecƟon-JUR1630 23H Undervisning - alleKurs:

Emneevaluering JUS H23
University of Oslo

11/109 (10.09 %)Svarprosent:
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5 - Vurder disse påstander om undervisnings- og vurderingsformer i emnet:

Jeg lærte å finne og bruke digitale rettskilder og verktøy

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 1 9,09%

Verken eller (3) 1 9,09%

Enig (4) 3 27,27%

Svært enig (5) 3 27,27%

Ikke relevant (0) 2 18,18%

3,67

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,67 1,41 4,00

5 - Vurder disse påstander om undervisnings- og vurderingsformer i emnet:

Jeg lærte juridisk metode

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 4 36,36%

Svært enig (5) 1 9,09%

Ikke relevant (0) 3 27,27%

3,50

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,50 1,20 4,00

6 - Vurder disse påstander om studentenes mulighet for deltagelse:

Undervisningsmetodene fremmet aktiv deltakelse

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 1 9,09%

Verken eller (3) 6 54,55%

Enig (4) 1 9,09%

Svært enig (5) 3 27,27%

3,55

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,55 1,04 3,00

6 - Vurder disse påstander om studentenes mulighet for deltagelse:

I emnet fikk man mulighet til å diskutere med faglærere

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 2 18,18%

Verken eller (3) 5 45,45%

Enig (4) 0 0,00%

Svært enig (5) 4 36,36%

3,55

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,55 1,21 3,00

JUS563023H: JUS5630/JUR1630 23H Privacy and Data ProtecƟon-JUR1630 23H Undervisning - alleKurs:

Emneevaluering JUS H23
University of Oslo

11/109 (10.09 %)Svarprosent:
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6 - Vurder disse påstander om studentenes mulighet for deltagelse:

I emnet ble det lagt opp til samarbeid

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 2 18,18%

Uenig (2) 3 27,27%

Verken eller (3) 5 45,45%

Enig (4) 0 0,00%

Svært enig (5) 1 9,09%

2,55

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 2,55 1,13 3,00

7 - Hvilke kilder til kunnskaper i emnet har du benyttet?

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar

Hovedlitteratur (1) 10 90,91%

Innføringslitteratur (2) 4 36,36%

Tilleggslitteratur (3) 0 0,00%

Litteratur jeg finner selv (4) 4 36,36%

Rettspraksis (5) 9 81,82%

Lovforarbeider (6) 7 63,64%

Vitenskapelige artikler (7) 2 18,18%

Vitenskapelige monografier (andre fagbøker, 
Phd-avhandlinger etc.)

(8) 0 0,00%

Noter i Lovdata/Rettsdata (9) 5 45,45%
Svarprosent 11/109 (10,09%)

8 - Har du kommentarer til litteraturen i emnet?
Svarprosent 1/109 (0,92%)

• Too many textbooks assigned at bachelor level. Some students enrolled at this level have not felt the need/ambition to study law at university level previously.

9 - Vurder disse påstander om organiseringen av emnet:

Jeg er fornøyd med tilgjengeligheten på informasjon om emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 3 27,27%

Enig (4) 6 54,55%

Svært enig (5) 2 18,18%

3,91

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,91 0,70 4,00

JUS563023H: JUS5630/JUR1630 23H Privacy and Data ProtecƟon-JUR1630 23H Undervisning - alleKurs:

Emneevaluering JUS H23
University of Oslo

11/109 (10.09 %)Svarprosent:
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9 - Vurder disse påstander om organiseringen av emnet:

Det ble gjort klart fra emnets start av hva som var forventet av studentene akademisk sett

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 4 36,36%

Enig (4) 4 36,36%

Svært enig (5) 2 18,18%

3,55

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,55 1,13 4,00

9 - Vurder disse påstander om organiseringen av emnet:

Jeg forsto hvordan kursene var organisert og hva jeg var forventet å gjøre administrativt sett

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 3 27,27%

Enig (4) 5 45,45%

Svært enig (5) 2 18,18%

3,64

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,64 1,12 4,00

10 - Har du andre kommentarer til organiseringen av emnet?
Svarprosent 2/109 (1,83%)

• Discussion of topics on handouts were postponed due to the professor overextending themselves halfway through the term.

• I wish there was "seminarer", which could supply the lectures with different casestudies. That way students would get more "hands on" tasks and be better prepared for the exam, as the exam is
similar to a casestudy.

11 - Vurder disse påstandene om læringsmiljø. Jeg opplevde...

en kultur for å dele blant medstudentene

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 1 9,09%

Verken eller (3) 5 45,45%

Enig (4) 2 18,18%

Svært enig (5) 2 18,18%

3,27

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,27 1,19 3,00

JUS563023H: JUS5630/JUR1630 23H Privacy and Data ProtecƟon-JUR1630 23H Undervisning - alleKurs:

Emneevaluering JUS H23
University of Oslo

11/109 (10.09 %)Svarprosent:
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11 - Vurder disse påstandene om læringsmiljø. Jeg opplevde...

at det var lett å stille medstudenter faglige spørsmål

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 2 18,18%

Verken eller (3) 5 45,45%

Enig (4) 3 27,27%

Svært enig (5) 1 9,09%

3,27

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,27 0,90 3,00

11 - Vurder disse påstandene om læringsmiljø. Jeg opplevde...

lite konkurranse blant medstudentene

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 1 9,09%

Verken eller (3) 6 54,55%

Enig (4) 4 36,36%

Svært enig (5) 0 0,00%

3,27

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,27 0,65 3,00

11 - Vurder disse påstandene om læringsmiljø. Jeg opplevde...

at emnet bidro til et bra sosialt miljø blant studentene

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 9 81,82%

Enig (4) 0 0,00%

Svært enig (5) 1 9,09%

3,00

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,00 0,89 3,00

12 - Vurder disse påstandene om eksamensform (skole-, hjemme-, muntlig eksamen etc.) og -oppgave:

Eksamensformen er egnet til å teste min forståelse, kunnskap og ferdigheter i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 3 27,27%

Enig (4) 4 36,36%

Svært enig (5) 3 27,27%

3,73

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,73 1,19 4,00
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12 - Vurder disse påstandene om eksamensform (skole-, hjemme-, muntlig eksamen etc.) og -oppgave:

Undervisningen og læremidlene forberedte meg til å gjennomføre denne eksamensformen

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 2 18,18%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 4 36,36%

Svært enig (5) 3 27,27%

3,73

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,73 1,10 4,00

12 - Vurder disse påstandene om eksamensform (skole-, hjemme-, muntlig eksamen etc.) og -oppgave:

Eksamensformen er rettferdig

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 1 9,09%

Uenig (2) 2 18,18%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 4 36,36%

Svært enig (5) 2 18,18%

3,36

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,36 1,29 4,00

12 - Vurder disse påstandene om eksamensform (skole-, hjemme-, muntlig eksamen etc.) og -oppgave:

Eksamensoppgaven testet meg i kunnskaps-, ferdighets, og kompetansemål i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 0 0,00%

Uenig (2) 2 18,18%

Verken eller (3) 1 9,09%

Enig (4) 6 54,55%

Svært enig (5) 2 18,18%

3,73

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,73 1,01 4,00

12 - Vurder disse påstandene om eksamensform (skole-, hjemme-, muntlig eksamen etc.) og -oppgave:

Jeg opplevde å ha god nok tid til å besvare eksamensoppgaven

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 2 18,18%

Uenig (2) 0 0,00%

Verken eller (3) 2 18,18%

Enig (4) 5 45,45%

Svært enig (5) 2 18,18%

3,45

 0           25           50           100  Spørsmål

Svarprosent Mener Median
11/109 (10,09%) 3,45 1,37 4,00
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13 - Hva synes du var bra med emnet? Nevn med stikkord to ting.
Svarprosent 3/109 (2,75%)

• Talked outside main literature, encouraged independent thinking+jokes

• interesting and current

• relevant interesting

14 - Hva synes du var ikke bra med emnet? Nevn med stikkord to ting.
Svarprosent 3/109 (2,75%)

• excessive reference to obscure court decisions+main textbook not helpful

• not allowed to use lovdata pro

• no seminars

15 - Er det andre ting du vil kommentere på?
Svarprosent 3/109 (2,75%)

• Professor is really good at engaging with their students ^^

• The lecturer was not aware until the second or third last lecture that there were students who were not law-students took this class, which was tremendously dissapointing to hear, and to be fair
explained his teaching. The course was largely catered to masters students to some extent, but mostly throughout all classes the lecturer talked mostly to the "specially interested", and did not focus
enough on preparing us for the exam and to actually use the knowledge. I was extremely dissapointed as a BA student and found it impossible to keep up with the lectures as he was always to
lecture handouts behind which made it impossible to follow in person.

• One question on the exam counting 10% of the grade required resources that we where not told to bring at the exam. The question in question (pun intended) required to have text of Article 8 of the
European Convention on Human Rights for consideration. This could have been solved by adding the article to the exam text or informing us of the need before the exam. Note that this was an open
book exam without Lovdata.
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